
Mexp xa 2 anpenn ZOZ4

1-4 wraccbt (6ecnaarxoe nrranxe)

Coqraauxoe mexrc

Cso6o4xoe ruexn

3aa. npoNaao4craom:

Ne n/n Harttrexoaaxre 6atoA Macca nopr4.,rp )HeprerrrtecKaR

4eHHOCTb, KKa/t

Crohturocru

1 lhoa ng Mrca roBnAltHbl 2U 325,(,
2 larar tg Kanycrbt co cBexxM orypuoM 5C 77,6
5 {Hcers nroAoao-nroAxHfi 20c r02,6
4 ue0 20 76,2

hroro ra 4etu 582

Ve n/n HaraaeHoaaxr,re 6aroA '-_-TEIEJ
(Kan qeHa

1 Carar tg Kanycrbt co cBexHM oryouoM 60/tw t07,4
2 Paccolunux c MrcoM roBf,ArHbt 2@lasi r07,4
3 hog tg alRca roBrAHHbl 200/2sc 325,6
4 veA 10 32,8

Kxcenb nnoAoBo-nro4xurfi 204 702,(
)zue6 20/3( 76,2
llroro m gexu 752

!e n/n Harmexoeaxne 6an4 BurxoA KKan [exa
1 {auJa Mono'{HaR RqHeBat 2U 158.6 18(-ory614ur

100 115,9 33(
Kapro$eruxoe nope 150 Lze 15(
9aX qepxurfi c caxapoM ulxoaururi 20( 5€ 5C

5 {afi vepxurii naKerrpoBaHHblii c caxaooa,r 2N. 56 6(
5 9afi c mo4oxot\a, caxapoM 2U. 86 lv

Syaoqxa Aomaulxnn 5C TLL,2 6!
Syaovxa AoMauJHf,R 10c 222,4 13C
Syao,rxa c xox4urepcxofi xaquuxofi 100 562,9 180

J.L flupoxxr c xanycroii 7C 296,L 180
11 lamca L20 272 2s(t2 20 50,8 1(

flaos rg l,rRca


